

投入不多 三地彩友欢乐中大奖

江苏扬州1600万、江西赣州776万以及河南驻马店500万元这三个大奖，分别出自体彩大乐透或7星彩。幸运得主采用单式、追加、或复式投注方式，投入金额最少10元、最多126元，各自击中大奖，十分幸运。

15元追加 扬州彩友中1600万

“当然是高兴、开心和兴奋”

近日，江苏扬州彩友许先生独自一人现身省体彩中心，领走1600万元大奖。

在体彩大乐透第18078期开奖中，许先生凭借一张5注15元投入的单式追加票，中得1注1600万头奖。

追加，堪称体彩大乐透的独门“法宝”，多花一元，可以有效提升中奖奖金。因此，许多购彩者投注大乐透时，都不忘追加。当期，河北的购彩者中出1注1000万元的基本投注头奖。两相比较，许先生要

正能量



他山之石

多得600万元的追加奖金，追加的威力可见一斑。

谈及购彩当时的情形，许先生表示，这张票是他自己研究好号码投注的，其它的则不愿多谈，只是透露他是有着20年彩龄的老玩家。

至于中奖后的心情，他表示，“当然是高兴、开心和兴奋。”

7+3复式 赣州夫妇中776万

近日，江西省体彩中心迎来了一家人兑奖，中奖者不是一位，而是一对60多岁的老年夫妻，他们共同击中大乐透776万元大奖。

在体彩大乐透第18080期开奖中，来自赣州市兴国县的这对熊大爷夫妇，凭借7+3复式票，投入126元，除中出一等奖756万元之外，还收获小奖一连串，单票收获奖金776万元。

采访中了解，熊大爷来到网点，和业主涂先生聊了一会儿世界杯的比赛。由于不是很懂竞彩，所以也就凑个热闹根据推荐买了几注。

熊大爷投注完竞彩游戏，拿出一张大乐透的复式票，要求按原样照打。原来，这张票是熊大爷和老伴儿一起选的号码，守了很多期，没想到能中大奖。“这还真得感谢我老伴，好几个号码都是由她选的，并且因为她的坚持，才能守来大奖，本来我都想偷偷换号的，哈哈。”熊大爷回忆当时的情景，笑得合不拢嘴。

对于奖金的用途，熊大爷夫妇都表示要先去旅个游，特别是马上就到金婚的年岁了，得用奖金活出“金彩”。

10元单式 驻马店彩友中500万

在体彩7星彩第18082期开奖中，刘女士凭借一张5注10元投入的单式票，击中一等奖1注，奖金500万元，可谓十分幸运。当期的开奖号码为1104192。

据了解，刘女士购买体育彩票已有四五年，当初是因为父亲喜欢买彩票，受其影响才开始自己试着买。抱着娱乐的心态，刘女士买彩票的时间和地点都不固定，碰到就买。“不想费脑子自己选号，每次都是开奖当天去机选，这次也不例外。”刘女士说，她每次都是机选5注10元钱，“既不影响生活，又能给自己一份念想，同时还能给公益事业增添一份贡献，何乐而不为！”

开奖当天，刘女士习惯性地拿出手机查看开奖结果，这一查把自己给惊着了。“前4注号码都对完了，没中奖，想着没戏了，结果就是最后这1注，居然中奖了，还是个一等奖！太意外了！”回想起当天的情景，刘女士依然难掩激动的心情。

至于奖金的用途，夫妻俩的初步想法是在市区买学区房，给孩子以后上学用，其它的等回家后慢慢做规划。

感受公益体彩的魅力与快乐

大鹏之动，非一羽之轻也；骐骥之速，非一足之力也。

泉州市惠安县小岞镇是一座三面临海的小镇，气候宜人，四季常青。在小镇上，公益体彩实体店的开设，给这里增添了无穷的乐趣。镇上的不少百姓经常在业余时间，到两家公益体彩实体店，买一买能给他们带来希望与快乐的体育彩票，尤其是风靡一时的体彩大乐透，更是镇上的购彩者重点追逐的目标。

多年来，虽然购彩者的付出没能收获大奖，但他们持之以恒的精神，最终感动了体彩幸运女神，在体彩36选7第19049期的开奖中，把当期唯一一注500万元特等奖送到了小镇的购彩者手里。“一分付出，一分收获”“再坚持一下，胜利的曙光就像早晨的太阳冉冉升起”等购彩格言在当地百姓耳边回荡着。

店不在大有奖则名

提起这注500万元特等奖肯定绕不开泉州市惠安县小岞镇乍兴街130号10341体彩实体店，正是

因为这家实体店四年来如一日地努力与付出，才有镇上百姓积极投身公益，并最终实现了大奖梦想。这家实体店是由一对年轻夫妇携手经营的夫妻店，代销者是郑先生。

郑先生表示，体彩实体店是2015年时开始营业的，曾多次中出体彩成千上万元超值奖，在中得500万元特等奖前，该实体店最高曾中过大乐透二等奖，奖金10万余元。此外，该店还中出过大乐透三等奖，由于中奖者对彩票进行了5倍追加投注，最终收获奖金近2万元。短短几年间，虽然成千上万元的超值奖中过不少，但几十万元乃至上百万元的大奖，却迟迟未能染指。

“每当购彩者闲聊起大奖，我总是说坚持总是有希望的。”郑先生笑着说，“二等奖的降临，也让我销售彩票的动力更足，大家购彩的信心也增强了不少。”

命中大奖实体店沸腾

水之积也不厚，则其负大舟也无力。在郑先生夫妇俩兢兢业业，勤勤恳恳的经营下，在当地购彩者热情的坚持下，实体店历经数年洗礼，犹如一匹骏马，在一望无际的草原上，疾速奔腾着，令人为之神往。有道是，春风如贵客，一到便繁华。小岞镇10341实体店喜揽36选7特等奖500万元的喜讯，就像一声春雷，响彻全镇，实体店也为之沸腾。

激动的郑先生表示，那天晚上，他与妻子彻夜未眠，虽然大奖不是他们夫妻俩中的，却是他亲手为购彩者打出来的。尽管在此之前，他本人的中奖战绩比较“惨淡”，最高只中过百元，但他却是购彩者心目中的贵人，用自己的手为购彩者带来令人怦然心动的500万元特等奖彩票。

大奖的效应让郑先生夫妇深切感受到公益体彩的魅力与快乐。他俩一致表示，期待着购彩者能以500万元特等奖为阶梯，登上体彩大乐透千万巨奖的领奖台。